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A szakirodalom már a kilencvenes évek közepétől kezdődően megalapozta az információrobbanás és a 

technológiai fejlődés monumentális elméletét, a hálózati társadalom fogalmába sűrítve azt: egy olyan 

ideáltípust definiál, amelynek jelentésköre túlmutat a XX. századvégi gazdasági és a társadalmi 

átalakulásokon, és magába foglalja a kulturális, illetve a politikai szféra változásait is. A kommunikáció 

hálózatai változatos kódok és értékek mentén rendeződnek át az internet elterjedésének köszönhetően.  

A közösség fogalmának jelentése újból előtérbe kerül, hisz egyrészt a hagyományos, szoros kötelékek 

fellazulásáról, másrészt új közösségek megjelenéséről beszélhetünk. A behálózott világban kapcsolataink 

felértékelődnek, akár reális interakciós térben zajlanak, akár egy virtuális közösségben.  Kérdés, hogy az 

online közeg által mediált globális tudások és gyakorlatok hogyan képeződnek le a lokális szinten, hogyan 

alakulnak ki sajátos lokális társadalmi folyamatok, amelyek keletkezésében közrejátszik a globalizáció 

folyamata és az online hálózatok jelensége. 

A fenti kiindulópontok mentén konferenciánk célja, hogy teret adjon olyan előadásoknak, amelyek arra 

keresik a választ, hogy hogyan alakulnak át a közösségek a hálózatok korában, milyen innovatív 

gyakorlatok és életmódváltozások jelennek meg a közösségekben, helyi társadalmakban, illetve társadalmi 

csoportokban? Kérdés, hogy milyen szerepet játszik az internet abban, hogy hatékonyan működhessenek a 

közösségek, akár reális, akár virtuális szinten, és mely tényezők segítik elő az újfajta fogyasztói, 

felhasználói közösségek alakulását.  

 

A konferenciára a társadalom és a kulturális tudományok területéről várunk előadásokat, magyar vagy 

angol nyelven. 



A prezentációk az alábbi három forma valamelyikében történhetnek:  

1) 15 perces szóbeli prezentáció 

2) 15 perces online, virtuális prezentáció 

3) poszter 

A konferencián külön szekcióban kapnak helyet a hallgatók prezentációi (szóbeli vagy poszter). 

Regisztrációs díj nincs.  

 

A részvételi szándékot 2019. november 30-ig kérjük jelezni az alábbi címen: 

nistorlaura@uni.sapientia.ro 

  

 

 


